
令和元年度 第 5回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会 議事録  

開催日時・場所 

令和元 年 8月 27日（金）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上委員、浅見委員、鈴木委員、山下委員、小池委員、田辺委員 

本間 基史（校長）、千葉 潤子（副校長）、小田与志子（教務主幹）  

（司会：副校長、記録：山下） 

 

配布資料 

A. 令和元年度学校保健委員会資料 

B. 擁壁工事図面等一式 

C. 第 6回落四小地域協働学校運営協議会開催のお知らせ 

 D. 運営協議会レジュメ 

  

議  事 

1） 代表挨拶 

   （遅刻のため省略） 

 

2） 校長挨拶 

 皆様こんにちは。体育館の冷房設置工事が完了しました。床面のラインなどの引き直しも行い、ワッ

クスもかけてきれいになりました。まだ検査と引き渡しが済んでいませんがとても明るくなりました。

音楽会もよい環境でご覧いただけます。 

 また、夏休みの閉庁日明けの 8/19に発見されたのですが、プールの機械室から水漏れがありました。

そこからろ過機の点検口に流れ込み、南校舎の 3階の天井に流れ込んでしまいました。壁、天井などが

水浸しで、きりん組の教室まで及んでいます。まだ水が取り切れていません。カビも発生してしまい大

変なことになってしまいました。 

 擁壁工事の図面等が上がってきました。10 月の初めにスタートして年内には終わるということです。

一年生の前の中庭が通れなくなるので子どもたちの動線が変わります。 

    

3) 学校保健委員会について（資料 A） 

      開催のねらいとしては、本校の健康課題を学校や家庭、地域の方々と共有し、具体策を見出してゆく

というものです。開催日時は 9/5（木）14：30～、コミュニティルームで行います。例年は、養護教諭

より定期健康診断の結果報告、それをもとに各校医の先生方から本校の健康課題についてお話し頂く、

また一学期に行われたスポーツテストの結果、食育に関しての報告をさせていただく流れになってい

ます。しかし保護者の参加が少ないため出席率を上げるための取り組みとして、今回は講師の方に来て

いただき講演をして頂くことになりました。「しっかり座れますか？体幹を鍛えよう！～学校や家庭で

できる上手な全身運動について～」と題し、柔道整復師の司馬大輔先生にお話し頂きます。今のところ

本校職員と、保護者の方 20名ほど参加予定です。またいらっしゃれない保護者の方に向けて情報共有

を行ってゆきます。来年度以降も保護者の方に聞いてよかったと思っていただけるような有意義な会

議にしてゆきたいと考えています。 

 

   



4）情報交換 

   ・登下校時のマナーの指導について、通学路コースの変更も可能に 

   ・子ども家庭支援センター、児相との連携について 

   ・放課後図書室開放について、夏休み中は校舎内トイレ工事のため行うことができなかった。 

代替としてひろばに読み聞かせに行っていただいた。 

・個人情報管理の関係で、図書室スタッフによる読書ノートの取り扱いが今後できなくなる。 

   

5）事務連絡 

 

＊次回 第 6回 落四小地域協働学校運営協議会は  

9月 19日（木）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


